

Scheda tecnica informativa

05-2023

DISAM SP

Disinfettante ammorbidente concentrato

Presidio Medico Chirurgico Reg. Min. della Salute n.19.966

Composizione:	Cloruro di alchibenzildimetilammonio g 3 (sale quaternario d'ammonio) Base ammorbidente g 11,7 Acqua deionizzata q.b. a g 100 Contiene miscela di 5-Chloro-2-methyl-4-isothiazolin-3-one (EC N. 247-500-7) e 2- methyl-2-H-isothiazol-3-one (EC N. 220-239-6) (3:1)
Aspetto: Profumo: pH:	Liquido azzurro Persistente di lavanda 3,5 – 4,0
Biodegradabilità:	Oltre il 90% (fosforo assente)
Confezioni:	- Tanica da 5 L in cartone da 4 taniche
Proprietà e Vantaggi:	Azione disinfettante Il sale quaternario d'ammonio del DISAM SP garantisce nel dosaggio di impiego un ampio spettro d'azione nei confronti dei microrganismi indesiderati ed un'efficace protezione degli indumenti. Effetto ammorbidente DISAM SP è un ammorbidente concentrato con circa il 12% di sostanza attiva. Effetto antistatico DISAM SP contiene un particolare tensioattivo antistatico. L'impiego di questo prodotto nel lavaggio degli indumenti ne facilita la successiva stiratura. L'efficacia disinfettante viene inattivata in presenza di detergenti anionici.
	Aggiungere DISAM SP nell'ultimo risciacquo in ragione di 50 mL ogni litro d'acqua. DISAM SP può essere utilizzato come un normale ammorbidente concentrato in qualsiasi tipo di lavaggio ed è particolarmente indicato per la sua azione disinfettante nei lavaggi a basse e medie temperature che non garantiscono un'efficace eliminazione dei microrganismi da: indumenti personali (specialmente se colorati), camici, abiti da lavoro (particolarmente degli addetti del settore alimentare), tovaglie, lenzuola. Particolarmente consigliabile per le Comunità in cui siano presenti malati o anziani.

Informazioni riservate a personale qualificato